
Pregunta 3 
¿Cuál es el medio de comunicación en el que usted confía más para informarse sobre temas políticos? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

TV 430 83,3% 538 77,0% 380 79,3% 281 78,9% 206 79,8% 101 82,8% 353 86,9% 426 79,2% 180 69,0% 9 90,0% 236 86,1% 554 80,2% 178 71,2% 968 79,7% 

Periódicos 41 7,9% 68 9,7% 46 9,6% 36 10,1% 21 8,1% 6 4,9% 18 4,4% 55 10,2% 35 13,4% 1 10,0% 15 5,5% 64 9,3% 30 12,0% 109 9,0% 

Internet 13 2,5% 26 3,7% 23 4,8% 5 1,4% 9 3,5% 2 1,6% 5 1,2% 16 3,0% 18 6,9%   6 2,2% 14 2,0% 19 7,6% 39 3,2% 

Radio 10 1,9% 28 4,0% 9 1,9% 18 5,1% 7 2,7% 4 3,3% 12 3,0% 16 3,0% 10 3,8%   7 2,6% 19 2,7% 12 4,8% 38 3,1% 

Revistas   3 ,4% 1 ,2% 2 ,6%         3 1,1%     1 ,1% 2 ,8% 3 ,2% 

Todos 1 ,2% 1 ,1%   2 ,6%         2 ,8%     1 ,1% 1 ,4% 2 ,2% 

Verbalmente   2 ,3% 1 ,2%   1 ,4%     1 ,2% 1 ,4%     2 ,3%   2 ,2% 

Ninguno 11 2,1% 11 1,6% 7 1,5% 6 1,7% 6 2,3% 3 2,5% 6 1,5% 9 1,7% 7 2,7%   3 1,1% 16 2,3% 3 1,2% 22 1,8% 

Ns/Nr 10 1,9% 22 3,1% 12 2,5% 6 1,7% 8 3,1% 6 4,9% 12 3,0% 15 2,8% 5 1,9%   7 2,6% 20 2,9% 5 2,0% 32 2,6% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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